

# “退管中心”邀请老人参加交流会？ 推销980元一盒的钙片 退管中心称：没有这回事！

记者 范竹标

7月1日，家住长江东路的老人张先生向本报反映，有自称“合肥市瑶海区退休管理中心”的人打电话给他，并上门送请柬邀请他参加退休老年人大型交流会。他随后到“退管中心”进行了咨询，该中心明确表示没有此事，他“想借市场星报给老年人提个醒。”

## 》》莫名受“大型交流会”邀请

据张先生介绍，前几天一位自称“瑶海区退管中心朱主任”的人打电话给他，询问他的身体状况、家庭住址，当时他以为对方是退管中心的，就把家庭地址告诉了对方，随后他收到一张请柬。请柬是邀请他参加退休老年人大型

型交流活动的，落款为合肥富尔得保健品信息咨询中心，邀请人朱某，并且留着朱某的手机号码13965 x x x x 15。“担心上当受骗，我6月30号专门到退管中心进行了咨询。”张先生说，对方明确表示“没有此事”。

## 》》交流会实为推销保健品

接到张先生的电话后，记者随即来到位于屯溪路上的华地大厦主座五楼，找到了“合肥富尔得保健品信息咨询中心”，屋内音响声很大，陆续有老人进出该中心。

当记者表示替家属来参会时，一位工作人员开始盘问，“你父亲叫什么名字，多大年龄，住在哪儿？”记者一一做了回答后，该工作人员还是忧虑，“是谁跟你联系的，有请柬吗？”记者回答说：“是一位姓朱的业务员联系的，但

请柬没带。”随后，朱某告诉记者：“我们只邀请老年人来，让你父亲下次再来吧！”并拒绝记者入内。

约十分钟后，记者看到陆续有老人从该中心出来。“说是讲座，搞交流活动，结果这儿变成卖药的了”王奶奶告诉记者。“一盒钙片要980元，几个人向我们推销。他们不停地播放宣传片，可这钙片连厂家、地址都没有。”

## 》》“退管中心”称没这回事

张先生真是“瑶海区退管中心”邀请的吗？记者最后向该中心的高主任进行了核实，他明确表示：“该中心从

未邀请老年人参加交流会并推销保健品，也没有朱主任这个人。”同时他也提醒老年人不要上当受骗。



修葺一新的滁州路和新蚌埠路两处地下防空洞已正式向市民免费开放。7月1日，记者来到合肥滁州路人防纳凉点，看到防空洞内除了液晶电视、健身器材、乒乓球桌外，还有兵器展览处、红色电影放映厅和免费热水供应处。据悉，防空洞今年的开放时间初步定为7月1日至8月底，每天上午10:00至晚上22:00，市民可来此纳凉。 宋功山 记者 李皖婷/文 程兆/图

# 密码“路人皆知” 单元门形同虚设

星报讯(实习生 陈静 记者 马冰璐) “在小区住了5年，单元门密码从未换过！”7月1日上午，家住合肥颐和花园小区的居民王女士致电本报反映，如今简单易记的密码“路人皆知”，单元门形同虚设。

说起单元门的密码，王女士怒气十足，“密码太简单，说出来，谁都能记住！贴小广告的，送外卖的，直接输密码就进来了，跟到自己家没什么两样。”因为密码太简单易记，“外人”可以轻松进入，导致小区治安隐患屡现。“原本单元门是防盗的，可现在等于不设防，盗窃事件发生好几次了。”果真如王女士所说，只要知道密码就随意可进？7月1日上午，记者来到该小区，按照王女士告知的密码很随意地就进入几栋楼。记者看到几乎每户业主家

的防盗门都被贴上了牛皮癣。“贴小广告的人，来去自由，不受限制！”业主刘先生介绍道。在采访中，记者还了解到，居民们对于如此简单的密码又恨又爱，“简单易记，家里老人小孩都记得，比较方便，可外面的人也知道，太没有安全感了！”大伙儿觉得，密码应该定期更换，“或者直接取消密码，反正大家都有钥匙。”

随后，记者将此事反映给小区物业，物业的工作人员表示，当初给单元门设置密码是为了方便物业进出维修，“遇上业主们不在家，工作人员就可以进去。”至于密码为何如此简单，对方称，这是原始密码，所以比较简单。至于业主们建议的定期更换密码，或者干脆取消密码，她表示，密码既无法更改，又无法取消。



## 凤台路何时打通连接站前路

16:02 市民张女士来电咨询：前段时间听说合肥凤台路即将打通连接站前路，想咨询一下具体开工日期是什么时候？

值班记者马冰璐答复：合肥瑶海区政府的工作人员介绍说，该路段原属于新站区，2010年11月移交瑶海区，将结合区域建设进行道路修建，目前该路已初步列入2012年建设计划，具体开工日期需等市政府批复。

## 小区电梯用电属于何种性质

16:43 市民王先生来电：想询问一下，小区电梯用电属于何种性质？如果属于居民生活用电，那么就应该按照0.5653/kwh收取电费，可为何小区物业按照0.8397/kwh收取？

值班记者马冰璐答复：合肥供电公司的工作人员介绍说，居民小区电梯享受居民生活电价，供电公司按居民生活电价0.5653元/kwh收费。小区物业收取的电价系物业公司自定实施行为，可能包含了物业办公、小区商业、车库以及一些电力计量损耗在内，具体细节可以咨询小区物业公司。

## 少年可到少儿图书馆“遨游”

17:00 市民王女士来电反映：她家住在合肥市图书馆旁边，孩子今年13岁，听说市图书馆免费开放，孩子准备与同学一起去看看，不料图书馆工作人员没让孩子进去，说不满14周岁的不行，这样有道理吗？

值班记者江亚萍综合了解回复：合肥市图书馆馆藏主要服务成年人，以老百姓通俗易懂、喜欢借阅的通俗类、人文社科类为主。自然科学方面的重点藏书是与科技和经济建设有关的建筑、轻工、电子、食品、医学以及适合合肥市农村种、养殖特点的农业科技图书等，不太适合儿童阅读。

建议：可以让孩子去合肥市少年儿童图书馆，那里有各类馆藏13万册(件)，主要是适合0-18岁未成年人阅读的读物，电子资源有“电子漫画馆”、乐儿动画、方正电子书等。

## 小区广场人气旺 为啥照明灯不给力

星报讯(记者 马冰璐) 合肥和煦园小区北门有一处中心广场，居民们可以在那儿休闲活动，可让大伙郁闷的是，虽然场地宽敞，人气旺，就是照明跟不上。小区居民王女士说，一到晚上，小区广场一片黑，出来散步只能“摸黑行动”。

据王女士介绍，小区北门的中心广场是40多栋居民的活动场所，一到晚上，大人、孩子都喜欢去那儿纳凉休闲。“广场周边有路灯，可平常根本没有亮过。”最近，天气炎热，晚上去广场活动的人越来越多，路灯不开，势必带来安全隐患，“广场有一些健身娱乐设施，摸黑锻炼，一不小心摔了，可怎么办？”

针对此事，该小区物业有关人员解释说，曾经一度打开广场照明灯，可此举遭到了周边高层业主的反对，“他们认为，一开灯，一些居民便聚集到广场大声喧哗，比较吵闹，而且灯光反射到家，影响休息。”物业同时表示，经过协调，已经准备在周末或节假日正常开灯。

 2  
6  
2  
0  
1  
1  
0

只要你来问，我就帮你答，条件有落实，事事有回音，如果不满意，你再继续问，星报帮你问，越问越明白。